
 

                  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                  ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

                  ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

                  Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ 12, Τ.Κ. 56123 Αμπελόκηποι 

                                      

Πληροφορίες :  Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                                 Απόσπασµα  
Τηλέφωνο       :  2313-313690                    Από το πρακτικό της  21 - 03 - 2016 
                                                                                                              συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Αριθµός Απόφασης : 113 / 2016 
 

 ΘΕΜΑ : «Έγκριση κίνησης µια φορά την εβδοµάδα ενός απορριµµατοφόρου του δήµου 
µας για αποκοµιδή απορριµµάτων από το κέντρο φιλοξενίας προσφύγων ∆ιαβατών»   

Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 21η του µήνα Μαρτίου έτους 
2016, ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 20:00µ.µ. συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων - Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση, µετά από τη µε Α.Π. 3620/17-03-2016 
έγγραφη πρόσκληση του προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των τριάντα 
τριών (33) µελών ήταν παρόντες είκοσι έξι (26) και απόντες επτά (7) , οι οποίοι δεν προσήλθαν 
αν και κλήθηκαν  νόµιµα :  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : ΑΠΟΝΤΕΣ : 
1 Αβραµίδης Κυριάκος  1 Αρπατζάνη - Τσοµπάνογλου Μαρία 
2 Μανωλόπουλος Βασίλης 2 Μεζίκης Βασίλειος 
3 Ναλµπαντίδου Αφροδίτη 3 Κυριλλίδης Γεώργιος 
4 Αποστολίδου Μαρία 4 Λαϊνάκου Αφροδίτη 
5 Κωνσταντίνου Κυριάκος 5 Λαδάς Ευάγγελος 
6 Βαλάνος Νικόλαος 6 Τσοµπανοπούλου Μελίσα 
7 Γυµνόπουλος Κοσµάς 7 Κουσενίδης Αλέξανδρος 
8 Εµεινίδης Αναστάσιος  8  
9 Κατζικάς Γεώργιος 9  

10 Γρούγιος Ηλίας 10  
11 Παναγιωτίδης Γαβριήλ  11  
12 Κεσόγλου Παύλος 12  
13 Ιωαννίδης Εµµανουήλ 13  
14 Σιδηρόπουλος Σάββας 14  
15 Καρράς Ευστράτιος 15  
16 Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος 16  
17 Σουσλόγλου Νικόλαος  17  
18 Ζωναρέλη - Λαζαρίδου Κυριακή 18  
19 Καϊκατζάνη - Χαραλαµπίδου Μαρία 19  
20 Καζαντζίδης Γεώργιος  20  
21 Πεχλιβανίδης Νικόλαος 21  
22 Αβραµίδης Μωϋσής 22  
23 Λαδάς Παράσχος 23  
24 Ράπτου Ολγα  24  
25 Νοτάκης Ιωάννης  25  
26 Σµήλιος Ηλίας 26  
27  27  
28  28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  

 
 
 

 
 



Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος.  

Πρακτικά κράτησε η ειδική γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κα Κουκουτέγου Κλεαρέττη.  

Επίσης κλήθηκαν  και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου η Πρόεδρος της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Μενεµένης η κα Παληκαρίδου Αναστασία, ενώ απουσίαζε η Πρόεδρος της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Αµπελοκήπων κα Κόπτη Ελένη.  

Παραβρέθηκε επίσης ο Σύλλογος Εργαζοµένων ∆ήµου Αµπελοκήπων-Μενεµένης & ∆ηµοτικής 

Επιχείρησης  µε τον πρόεδρό του Παναγιώτη Χαλβατζή ο οποίος τοποθετήθηκε κατά της έγκρισης 

της κίνησης απορριµµατοφόρου στο κέντρο φιλοξενίας προσφύγων ∆ιαβατών.  

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 2ο έκτακτο θέµα το οποίο αποφασίστηκε να συζητηθεί σαν θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης και ο ∆ήµαρχος έθεσε υπ΄ όψη των µελών ότι :  

Ύστερα από συνεννόηση που έγινε µεταξύ  των ∆ήµων της ∆υτικής Θεσσαλονίκης (∆έλτα, 

Ωραιοκάστρου, Κορδελιού-Ευόσµου, Π. Μελά, Αµπελοκήπων-Μενεµένης, Νεάπολης-Συκεών) και της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας αλλά και το ∆ήµο Θεσσαλονίκης, συµφωνήθηκε να γίνεται µια 

ηµέρα την εβδοµάδα από κάθε δήµο αποκοµιδή των απορριµµάτων από το κέντρο φιλοξενίας 

προσφύγων ∆ιαβατών. 

Προτείνεται η έγκριση της ανωτέρω κίνησης ενός απορριµµατοφόρου του ∆ήµου µας µια φορά την 

εβδοµάδα, Τετάρτη ή Πέµπτη.  

Είναι αυτονόητο ότι η αντιµετώπιση των προβληµάτων που δηµιουργούνται από τις προσφυγικές 

ροές είναι έκτακτη. Άλλωστε το προσφυγικό από την ίδια την φύση του έχει έκτακτο χαρακτήρα. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις 
του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, τις αναλυτικές τοποθετήσεις των µελών. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  Κατά Πλειοψηφία 

Με ψήφους 24 υπέρ(Βαλάνος Νικόλαος, Αβραµίδης Κυριάκος, Αποστολίδου Μαρία, Μανωλόπουλος 

Βασίλης, Ναλµπαντίδου Αφροδίτη, Γυµνόπουλος Κοσµάς, Εµεινίδης Αναστάσιος, Κατζικάς Γεώργιος, 

Γρούγιος Ηλίας, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κεσόγλου Παύλος, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Σιδηρόπουλος 

Σάββας, Καρράς Ευστράτιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Κωνσταντίνου 

Κυριάκος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραµίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, 

Ράπτου Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, Σµήλιος Ηλίας) και 2 κατά (Ζωναρέλη - Λαζαρίδου Κυριακή, 

Καϊκατζάνη-Χαραλαµπίδου Μαρία). 

Ο κος Καζαντζίδης Γεώργιος επικεφαλής της παράταξης «ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ»,  ο κος Λαδάς 

Παράσχος επικεφαλής της παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ»  και ο κος 

Σµήλιος Ηλίας επικεφαλής της παράταξης «ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αµπελοκήπων και της 

Μενεµένης»  συµφωνούν µε την πρόταση, τονίζοντας ότι θα πρέπει να τηρηθούν οι κανόνες 

ασφαλείας για τους εργαζόµενους, προτείνοντας να εµβολιαστούν οι υπάλληλοι µε έξοδα του δήµου.  



Ο κος Νοτάκης Ιωάννης επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» επιφυλάσσεται για την 

θετική σύµφωνη γνώµη του σωµατείου. 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κος Βαλάνος Νικόλαος επιφυλάσσεται µε την προϋπόθεση 

να υπάρξουν αντίστοιχες αποφάσεις και των άλλων ∆ήµων. 

Προτάθηκε από τον ∆ήµαρχο το διάστηµα των τριών (3) µηνών για την αποκοµιδή των 

απορριµµάτων από το κέντρο φιλοξενίας προσφύγων ∆ιαβατών και έγινε δεκτό.   

Η κα Καΐκατζάνη-Χαραλαµπίδου Μαρία εκπροσωπώντας την παράταξη «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ∆ΡΑΣΗ» 

δηλώνει ότι από την στιγµή που οι εργαζόµενοι είναι αρνητικοί για την αποκοµιδή των 

απορριµµάτων από το κέντρο φιλοξενίας προσφύγων ∆ιαβατών είναι υπέρ των εργαζοµένων και 

αντίθετη µε την κίνηση του απορριµµατοφόρου. 

Α)Εγκρίνει την µετακίνηση ενός απορριµµατοφόρου του ∆ήµου µας µια φορά την εβδοµάδα, 

Τετάρτη ή Πέµπτη για τρεις (3) µήνες, για την αποκοµιδή των απορριµµάτων από το κέντρο 

φιλοξενίας προσφύγων ∆ιαβατών. 

 

        Β) Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 113/2016 

 

Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 

      Ο Πρόεδρος                                                                  Τα Μέλη 

 

Βαλάνος Νικόλαος                                           Αµπελόκηποι  22 - 03 - 2016 

 

                                                           Ακριβές Απόσπασµα 

 

 

  Η Ειδική Γραµµατέας                                                  Ο Πρόεδρος 

 

 

 

Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                             Βαλάνος Νικόλαος 


